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= SRER(1 ~ 9)

@bc(b+c)+calc—a)-abla+b).

i AD = b%¢ + be? + c*a - ca’ - ab(a + b)

b%*c - ca® + be? + ?a — ab(a + b) =
c(b? - a?) + *(b+a) - ab(a +b) =
(a+b)e(b-a)+c?-ab] =

(a +b)(chb - ca+ c? - ab) =
(a+b)(chb + c? - ca - ab) =
(a+b)c(b+ec)=—ale+b)] =
(a+b)(b+c)c=-a)

O (2 + y*)(a® + b?) + 4abxy]® - 4l xy(a® + b?) + ab(x* + ¥*) %,

A=

(2% + y)2(a® + b2)? + 8abxy(x® + y*)(a® + b?) + 16a%b*x%y?
4x°y*(a® + b?)? - 8abxy(a? + b2) (2% + y?) - 4a*b*(#* + ¥*)* =
(2 + y)2(a® + B7)? — 422%(a? + B2)% — 4a?b2(a® + ¥2)? +
16a%b%x%y* =

(a? + )2 [ (&2 + ¥?)? = 4x%y?] - 4a?b*[ (2% + y*)? - 4x%y*] =
[(x% + ¥*)? - 42292 ][ (a? + b%)? - 44%b?] =

(%2 - yz)z(a2 - b0*)? = (a + b)*a - b)*(x + y)2(x — y)2®

R t’&izlﬁ!ﬂ’}’”ﬂh
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®24%b + 4ab? - d2¢ + ac’ - 4b%¢ + 2bc? — 4abc.
B A =2d% +4ab® - a®c — 2abc + ac® + 2bc? — 4b%¢ — 2abe -

2ab(a + 2b) - ac(a +2b) + c?(a +2b) - 2bc(a +2b) =
(a +2b)(2ab - ac + ¢® = 2b¢) =

(a +2b)[a(2b - ¢) - ¢(2b - )] = (a+2b)(2b - c)(a - ¢)

By (x - 22)% + 8ayz + x(y - 22)% - 2z(x + y)2.
A=y —dwyz + 4y 4 8ayz + my? - dxyz + 4az* - 22(x + y)? =
ya® + wy? + 4a? + dy2? — 2z2(x + y)? =
xy(x + y) + 42%(x + y) - 2z2(x + y)? =
(2 + y) oy +42%2 - 2z2(x + y)] =
(x + y)(xy — 22y — 2zx + 42%) =
(x + y)[y(x =2z) = 22(x - 22)] =
(x + y)(x - 2z)(y - 2z)

O8+°(y + z) - vy (z +2x) - 2(2x - y).
B A =82(y+2)-yz -2 - 223 + yz2d =
8x3(y + z) - v’z + y3® - 2xy3 - 2x2° =
8x°(y + z) — yz(y? - %) - 22(y? + 23) =
(y + 2)[8%° — y2(y = 2) =22(y* - yz + 22)] =
(y + 2)(82% - y%z + 522 — 2xy? + 2xyz — 2x2%) =
(y + 2)(82% - 2xy? + 2xyz — ¥z — 2x2% + 42%) =
(y + 2)[22(42% - y*) + y2(2x = ) - 2(2x - y)] =
(y +2)(2x - y)[222x + y) + yz - 2] =
(y + 2)(2x - y) (422 + 2%y + yz - %) =
(y +2)(2x - y)(42% = 22 + 22y + y2) =
(y + 2)(2x y)[(2x+z)(2x—z)+y(2x+z)] =
(y + 2)(2x y)(2x+z)(2x+y—z)

@(xz % }’2)3 + (22 _ x2)3 _ ()’2 + 22)3'
BoA=[(+y)+ (P -DI(P+ 92 (2% + (2 - %%) + (22 - x2)*] -
2)3

(y2+z

(P + D2 + )% = (2 + y)(2 - 22) + (2 - $2)?] - (Y2 + 2 =
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(}’2+ 22)[(x2 & }’2)2 - (x2+ yZ)(ZZ_ x?.) + (22_ x2)2— (}’2+22)2] =
(P + 22+ )P+ =22+ 2D + (- 2%+ 9+ )P -
R

(Y2 + 2)[(#%+ y)Q2x% + y2 - 22) = (2% + Y1) (2 - 2* + ¥*)] =
(y2 + 22) (% + ) (2x* + g g =~ 222 + 5% - y?) =

(y* + 22) (2% + y*)(3x% - 32%) =

3(x2 + y) (2% - 2)(y* + ) =

3(x - 2)(x + 2) (2% + y¥) (¥ + ¥?)

@ +5x% +3x -09.
M A=4x>-1+522-5+3x-3=
(x =D(x*+2+1) +5(x>-1) +3(x-1) =
(x =D (2> +x+1+5x+5+3) =
(x = (2% +6x +9) =
(x = 1)(x +3)?

O(b-c)P+(c-a)+(a-0b)>

B A=[b-a)+(a-c)P-(a-¢c)P-(b-a) =
(b-a)+3(b-a)a-c)(b-a)+(a-c)]+(a-c)-
(a-¢)P-(b-a)=
3(a - b)(b-c¢)(c - a)

O+ v+t - 2x%y% - 2422 - 29222,

A= (2 + 9" - 22%%) - 224(x% - y2) + 2* - 4y?2? =
(32 = y2)? —222(a2 = y?) + 2* — 4922 =
[(22 = y2) = 2] — 4922 =
(22 = y% = 22 = 292)(&® - ¥* - 22+ 2yz) =
[2% - (y + 2)* ][4 - (y - 2)?] =
(x+y+2)(x—y-2)(x+y-2)(x-y+2)

@ 4 o, b MAMER, 2T
= 3x> +3x> +ax + b

BEHE % - 3x + 2 BEBR?
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EETRK 6% - 3% + 2ERIM#, AT 2% — 35 +2 = (x - 1)(x-2).
IR R, A TEMEHRRER 2% - 3x + 2 BERR, ML RERE « — 1 D
x - 248FR . AEARIE I E B (Beay) O, ZIAM » — o [R5 FIBREIS 3t
FFEXNETHRY x = o BEBE. BAXANEET =i x - 1 fl x —
2, NTMEBEN: 1 -343+a+bM16-244+ 12420+ b. HTHEBER
e RERY), UK RN ETFE. i RATAT R o F1b f— BT
i
{a +b=-1

2a + b =-4

X ABRL R, RS F] @ = - 3,5 = 2.

® ¥ a, b HFIMER, 2R

2 =383 +3x% + ax + b

BERE 22 - 3% + 4 B[R

i

BAZIMXHIRNRE T 37 - 4.4 = -7 < 0. B =T R E 1, 75
AP OL T SR AT AR S E TR, (B X S RA BB R K405 h
TR, AT 2 I BR v LU LA B 44 R = TR i 2 191K,

2t - 32+ 3x% + ax + b % —3x+ 4
+) - 2* + 323 - 442 2 -1

- %% +ax + b

+)  2* -3x+4
(a-3)x+b+4
UM TETRI AR P BATTAS 2 19 2 — A EBR B YO BUIR 19 23 =%, B L 4k S )i
VABREE —ASFIRERY T . 8 T I AT ek = N8 08, A (X A
THY o R b ARBI R, I FE 5 RO 25 (T LR ASAI) BB a = 3R b =
-4, BTGB « R BB BOTAE, B a -3 = 0,b +4 = 0. XF
A AT R A% - —A

@ W 2K 22+ )% + 2 - Bayz AW x + y + z BER.

iE

M -y - 2 RV A R 2. RATH 2755

@ Beasy 5 BRI A E . —— %%
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(—y—z)3+y3+z3-—3yz(—y—z) =
—(y+2’+ 9y + 2 +3y%2+3y2% =
—(y+223+(y+2)P3 =0
HRYE AN E I, RATT AR 518, 2T 23 + % + 22 = 3oyz, BT LA « -
(-y-2)=x+y+ z%E.

® KLUk
(1 +4x —42>)'(1 +2x)°(1 = 3x + 22 + 22°)¥®
WHEIIR T 5 B R B
R =ACMBIHARRE—2x175+1 x5 + 3 x 149 = 802 IR LI
3, FUHFERATAT AE B
(1 +4x —4x2)"(1 4+ 22)5(1 = 3x + % + 223) =
A2 & Asa™® 4 - + Ay
EXANEX P v = 1,RA171153
Ay + Ay + = 4+ Agg = 17235 . 119 = 243

@ U2 BT
iE BRI <2,M22>2,3FHBE k> 2,08 K > 2, T2 AR5

ERMBEA T A AR A LSBT (m Hl 0 HARO BARET2. 0
TSI RRATBAAE RS = 2 WM™ I B4 BOR A2

mﬁnmwn&ﬁ@ﬁﬁamg=2%%%¢@mm2=naﬁ%w7m
B MERL
RN m = 2p AR m? = 202 PIBE 4p? = 202 B n? = 2p7 ALEE
P T n 2 — BT (R AR T RERY B W RATIBLR T A8 R
KAL),

® it aE2)? = 27
g MELHTRZEX.
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® HHH 4 e® = 1@ = Vo (Ba = L2

() RIEBZTTRANFRE L (a % 0);
(2) HRIEBCZ T7 R N B E S
(3) MU Z T7UCH R E L (a # 0).

® V@ WEARMESE T4
BV zlal . BEMEC=00Va = a;% a < 0,0V a? = -

® IR AR %5 = - < Ja ERRL?
B %= 0Mb < OB, “” _ Y

P
ﬁ%@?ﬁ%*ﬁ?ﬁﬂ‘]ﬁ%%ﬁ*ﬂ,lﬂ%ﬁ >0,a =0,V ¢* =
Ve =1bl==b>0BE17H).

| LETHER(19 ~ 63)

a-b b-¢c ¢c—-a (a=-b)(b-c)lc-a)
®a+ *bie Toxa " (a+b)(b+c)(c+a)
a-b b-c¢ (c—a)[(a+b)(b+c)+(a—b)(b—c)]
B A= it hae” ta + BYE + e o)
a-b b-c¢

a+b b+c

2

(c—a)(ab+b2+ac+bc+ab—b2—ac+bc)_
(a+b)(b+c)(c+a) -

a-b b-c¢ (¢ — a)(2ab + 2bc) B
a+b T brct a+b)b+c)cra)”

(a=b)(b+c)+(b=c)a+b) 2b(c — a)

(a+b)(b+c) Y a+b)(b+ec) ™
ab—b2+ac—bc+ab—-ac+b2-—bc 2b(c — a)
(a+b)(b+c) Yarb)(bte) "

2ab — 2be 2bc — 2ab 0
(a+b)b+¢c) T (a+b)b+ec) "
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a+b b+ c c+ a
D ) ca)a-B) T a )b

_(a+b)(a-b)+(b+c)b-c) c+a _
BoA = b0  *labhbo =
aZ_CZ C + a

(a-b)(b-c)c-a)t (a-b)(b-oc) "

- (a +c¢) c+a

(a—b)(b—6)+(a—b)(b—c')=0

Y22 (P -2 -b) (- AP - P)
D b c? * b2(b% - ¢?) + c2(c? - b?)
¥ - 22 X A = B (2 = ) - b = AP — )

bZCZ b2€2( b2 . 02) =
3,2 . 222 — B2 - 2P .
b2c? Be2(b? - %)

Ab* - b2y*2% + b2 4+ b2yPC? - bt _

b2 (b% = ¢?) B

V22 . 222~ b2922% 4 bt — bt

b2 c? b2 (b% - ¢?) 2

}’222 .\ ’)’222((32 _ bZ) o b262(b2 _ 62) B

b202 bZCZ( b2 _ 62) =

y222 . (b2 _ 02)(— ’)"222 + b262) B

b2(,‘2 b2C2(b2 _ (,‘2) -

Y222 . _ y222 + b202 B LZz2 _ y2z2 + b202 B b202 . 1
b2c? b%c? B b c? bt T

@(1+ab)[1+ab+(a+b)x]—(a+b)[a+b+(1+ab)x].
[1+ab+(a+b)xl?
1
a+b+ 1+ ab)x1*
1_[1+ab+(a+b)x]

@ A_(l+ab)[1+ab+(a+b)x]—(a+b)[a+b+(1+ab)x]_
- (1+ab+(a+b)x>-[a+b+(1+ab)x)? -

(1+ab)*+ (1 +ab)(a+b)x—(a+b)?-(a+b)(+ab)x _
(1+ab)? =1 +ab)*x®>+ (a+b)?*x*-(a+b)? B
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(1 +ab)®>-(a+ b)? B
(1+ab)*-(1+ab)?®x®>+ (a+b)2x%-(a+ b)? "~
(1 +ab)?—(a+ b)? 5
(14 ab)* (1 - %% —(a+ b1 - x2) ~
(1+ab)* - (a+b) 1
(1= 2)[(1+ab)®>=-(a+b)?] ~1-=4?

(=12 - (P-1)? Ax-12-1
(x2+1)2—x2+x2(x+1)2—1+x4—(x+1)2'
(-2 + D2 +x-1) (s =+ D(x+x2-1)
ﬂ A=(x2+1—x)(x2+1+x)+[x(x+1)—1][x(x+1)+1]+
[2(x = 1) —1][x(x - 1) +1] _
(> -x-D(P+x+1)
2+ x -1 x-x>+1 xz—x+1_

+ + =
rx+l rx+l Prx+l

x2+x—1+x—x2+l+x2—x+1_x2+x+1__
%2+ x4+ 1 22+ x + 1

1

(22 = 92)% 4 (% = 2)® 4 (22 — &)
(x -y +(y-2P3+(z-2x)
S P
(% = A (- y)? - (&2 = ¥*)(¥* = &) + (¥* = 22)?] .
(=P + (& -DWx -y - (x =)y =2) + (y = 2] + (z - x)

(ZZ _ x2)3

[(x-p)+(y-D(x - yP - -y y-2) + (y — 2]+ (z = x)®

(2 = D[ - PP -y -+ ) + (42— )2 - (- 2*)?]

(x-2)[(x-y)(x-y-y+2)+(y-2)2-(z-2x)?]

(x+ )@ - PP -2+ D)+ (P -2 -2+ DP L+ -]

(x=y)x-2y+z2)+(y-z-z+2)y-z+2-1x)
(2 + 2)(a® - YP)(#® =297 + ) — (4 222 + &®)]
(x - y)(x -2y +2)=(y -2z +x)] =
(v + z2)(x + v)(322 - 392

3z~ 3y = (x+ y)(y + 2)(z + x)
bl (oanh-
X2 + vy X+ y -
25] I-"1 1| -2,
(x +y)2 %2 +y2 2V xy
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A - (~/7c+~/7/)2—(~/x+y)2]_2_x+y_
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